Disey kesiti sekildeki gibi olan kapta h ylksekligine kadar dolu
olan sivinin kitlesi m, 6zkUtlesi d dir.

Kap, 2h yiiksekligine kadar 2d ozkiitleli sivi ile doldurulur-
sa, kaptaki sivi kiitlesi i¢in ne sdylenebilir?

A) m = 2m arasindadir, B) 2m dir.
C) 2m - 3m arasindadir. D) 3m dir.
E) 3m den fazladir.

il 100 em?

40 cm?

|
Silindir bigimindeki dereceli bir kapta 40 cm3 seviyesine kadar
kuru kum bulunmaktadir. Kaba 70 cm? su konuldugunda, su
seviyesi 100 cm?3 oluyor.
Kumun kiitlesi 90 g olduguna gore, ozkitlesi kag
glem3 tir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

icinde 80 cm? su bulunan dereceli silindire 30 cm? kuru kum
konuldugunda kanigimin hacmi 100 cm3 oluyor.
Kumun &zkiitlesi 3 g/cm? olduguna gore, kiitlesi kag g dir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 80

Ozkitlesi 2 g/lem3 olan maddeden yapilmis silindirin hacmi
400 cm3, kiitlesi ise 500 g dir.

Buna gore, silindirin igerisindeki boslugun hacmi kag cm?3
tir?

A) 100 B) 150 C) 170 D) 200 E) 250
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Disey kesitleri sekildeki gibi olan K ve L kaplarinda 2d ve 3d
ozkdtleli sivilar vardir. Sivilarin hacimleri 4V ve 2V dir. Kaplarin
birinden digerine bir miktar sivi konuldugunda kaplardaki sivi
kltleleri esit oluyor.

K kabindaki sivinin kiitlesi m olduguna gore, son durumda
L kabindaki sivi kiitlesi kag m dir?

B 1 5 3 7
A)? B)T C)? D)T E)?
K sivisi
L sivisi

X Y z

X kabinda bulunan K sivisinin ézkitlesi d, hacmi 5V, Y kabinda
bulunan L sivinin dzkitlesi 2d, hacmi de 2V dir. K sivisindan
Vi, L den de V| hacminde alinarak Z kabina konuldugunda X,
Y, Z kaplarinda sivi kitleleri birbirine esit oluyor.

Vi
Buna gore, o el nedir?
L

A) 4 B) 3 C)% D) 2 E)%
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)D, 4)B, 5E, 6)A,



